



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе проводимых доследственных проверок в Москве и Краснодарском крае



Сегодня в эфире федерального канала сообщалось о затяжной борьбе пенсионера из Москвы с так называемыми «профессиональными соседями». Сообщается, что пенсионеру поступали угрозы и шантаж, вынуждая продать свою долю. Органами ГСУ СК по Москве продолжается проведение доследственной проверки.

Также сообщалось о том, что в Москве пенсионер стал жертвой телефонных мошенников, которые представлялись сотрудниками правоохранительных органов. По телефону пенсионеру сообщили, что его обманули при покупке лекарств и теперь должны вернуть деньги, но для этого надо оплатить работу юристов и другие несуществующие услуги и пенсионер, доверившись, перевел денежные средства. Органами ГСУ СК по Москве организована проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Помимо этого федеральные каналы сообщили, что 18-летний житель Краснодара обвинил врачей в неправильно поставленном диагнозе после проведенной операции. Сообщается, что после поставленного диагноза молодому человеку провели очередную операцию, но в последующем выводы врачей оказались ложными. В результате 18-летнему жителю был причинен вред здоровью. Органами СУ СК России по Краснодарскому краю организована проверка по озвученной информации.

Александр Бастрыкин поручил руководителям территориальных следственных органов тщательным образом проверить изложенные доводы и доложить о принятых мерах.

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1450126>